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Centrum bezpečného internetu je oficiálne otvorené už aj na
Slovensku
Centrum bezpečného internetu Slovensko 22. júla 2024 zahájilo svoju činnosť počas oficiálneho otvorenia v Bratislave. Tento významný projekt, podporovaný programom
Európskej komisie Digital Europe Programme, sa zameriava na ochranu detí v digitálnom priestore za dodržiavania prísnych európskych štandardov. Centrum bezpečného
internetu Slovensko sa tak stáva súčasťou prestížnej európskej siete centier bezpečného internetu, ktorú zastrešuje medzinárodná organizácia Insafe.
 
„Som rád, že vďaka úspešnému projektu pod gesciou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR takéto centrum bezpečného internetu vzniklo. Našimi cieľovými
skupinami sú samozrejme deti, ktoré chceme chrániť pred násilím páchanom aj v digitálnom priestore. Medzi priority centra patria hlavne vzdelávacie aktivity smerom k
odbornej, ale aj k laickej verejnosti za koordinovanej spoluúčasti s ostatnými orgánmi štátnej správy,“ uviedol minister práce, sociálnych vecí a rodiny Erik Tomáš.

Koordinátorom projektu je Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR prostredníctvom Národného koordinačného strediska pre riešenie problematiky násilia na deťoch a
Projektovej kancelárie. Medzi ďalších partnerov patria Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny a mimovládne organizácie digiQ – Digitálna inteligencia a Ochráň ma.

V spolupráci s digiQ – Digitálna inteligencia bude Národné koordinačné stredisko pre riešenie problematiky násilia na deťoch zvyšovať povedomie o bezpečnosti na internete.
Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny bude prostredníctvom Národnej linky na pomoc deťom v ohrození Viac ako ni(c)k poskytovať linku pomoci, zatiaľ čo mimovládna
organizácia Ochráň ma sa bude sústreďovať na odstraňovanie materiálu zobrazujúceho sexuálne zneužívanie detí prostredníctvom hotlinky.

Počas stretnutia si projektový tím rozdelil úlohy a povinnosti s cieľom zabezpečiť efektívne fungovanie centra. Každý partner má jasne definované zodpovednosti a oblasti
pôsobnosti, čo umožní koordinovaný prístup a maximálnu efektivitu pri dosahovaní cieľov projektu.
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